
Službena reakcija delegata utakmice Željka Đurića 

„Poštovani prijatelji, ljubitelji nogometa, osjećam potrebu da osobno i javno dodatno objasnim slučaj 

koji se desio u Adžamovcima tijekom igranja prvenstvene utakmice NK“Polet“- NK“Croatia“, Tisovac. 

Svi oni koji su igrali nogometne utakmice, sudili ih ili bili delegati, neka se pokušaju bar na tren staviti 

u ulogu bilo kojeg sudionika u ovoj utakmici i na taj način ćete imati objektivniju sliku. Neću nikome 

nametati svoje viđenje, nego ću pokušati iznijeti samo činjenice. Službene osobe ove utakmice 

(delegat i suci) su došli 75 minuta prije početka odigravanja utakmice. Po propisanim pravilima, 

momčadi su trebale biti prije početka utakmice u određeno vrijeme, kada njihov opunomoćeni 

predstavnik predaje Punomoć i pristupa se pisanju Zapisnika. Predstavnik gostujuće momčadi (kojeg 

izuzetno cijenim kao čovjeka i dugogodišnjeg sportskog djelatnika) dolazi sa dosta zakašnjenja i bez 

Punomoći. No, pišemo Zapisnik, održavamo sastanak pred utakmicu (službene osobe koje su za to 

predviđene) i dogovaramo se o namjeri svih da se utakmica igra i završi fer i korektno po svim 

segmentima. Sa sucima sam nakon toga, održao kraći razgovor, suca utakmice upozorio da ima 

ujednačen kriterij, a pošto je teren za igru vrlo težak, ne dozvoli oštru igru (kako se nekog ne bi 

ozlijedilo), te u skladu s tim i djeluje tehničkim mjerama i sankcijama igračima. Upozorio sam ga da se 

dosta kreće i da uvažava signalizacije pomoćnika. Pomoćne suce sam upozorio da obavljaju svoju 

dužnost u skladu s PNI, te da signaliziraju sucu utakmice samo ono u što su potpuno sigurni. Sam 

početak utakmice (do 5. min.) daje do znanja da su gostujući igrači više tehnički potkovani, igraju 

kratkim pasovima i izgledaju bolje na terenu. No, u 5. min. griješe na svojoj polovici , a domaćin to 

koristi i postiže zgoditak. Od tog zgoditka, gostujući igrači igraju još bolje, nižu izgledne prigode za 

postizanje zgoditka, a kojeg i postižu u 40.min. U cijelom tom periodu, domaćin se više oslanjao na 

svoju jaču stranu, jaču duel igru i u takvoj igri je bio i sankcioniran, tehnički s 9 izravnih slobodnih 

udaraca za protivnika i disciplinski s 3 opomene igračima (2 za preoštru igru i 1 za nesportsko 

ponašanje). Gost je do tog trenutka imao samo 1 opomenu zbog nesportskog ponašanja. Posljednjih 

5 min. 1. poluvremena gostujući igrači i dalje vrše pritisak prema domaćinu, no brzopleti su i ne 

koriste još 1 prigodu za zgoditak. U 45. min. prema sučevom satu, dok je lopta u posjedu gosta (na 

sredini terena za igru), sudac svira kraj igre u 1. poluvremenu . No, potpuno bespotrebno, gostujući 

igrač vrlo nesportski reagira i zasluženo ga sudac isključuje iz igre. Isti taj igrač, na nesportski način 

napušta teren za igru. U cijelom 1. poluvremenu nisam zapazio namjeru niti jednog suca da bi 

naštetio jednoj od momčadi, te direktno sudjelovao u kreiranju konačnog rezultata utakmice. Istina, 

na neke sudačke odluke je bilo negodovanja sa klupe za pričuve i od sportskih djelatnika koji nisu bili 

u službenom Zapisniku, ali su se nalazili iza ograde gdje su klupe, no to se viđa gotovo na svim 

utakmicama. Napominjem da su gosti nastupili bez stručne osobe - trenera koji bi igračima bio od 

velike pomoći u cijelom 1. poluvremenu, a vidjet će se i kasnije da im je nedostajao i kod incidentne 

situacije, kako bi smirio cjelokupnu momčad i kako bi momčad u ovom susretu ostvarila pobjedu. 

Drugo poluvrijeme, kao da nemaju igrača manje, gostujući igrači ponovo diktiraju tempo i vode igru. 

No, u 54. min., nakon jedne polukontre domaćih igrača, u kaznenom prostoru gosta (po sučevom 

uvjerenju) gostujući obrambeni igrač nepropisno starta na domaćeg napadača i sudac sudi kazneni 

udarac za domaćina, te disciplinski sankcionira gostujućeg igrača zbog nesportskog ponašanja. 

Domaćin nije iskoristio kazneni udarac, a gost potpuno preuzima inicijativu i igru. No, u 62. min., 

domaćin dolazi u jednoj od svojih rijetkih akcija, do kaznenog prostora gosta, loptom se (u gužvi) 

poigrava nekoliko igrača obje momčadi, najspretniji u toj gužvi je domaći napadač te postiže zgoditak. 

Sudac utakmice je u blizini događaja (oko 10 metara udaljen), te priznaje zgoditak. U istom trenutku i 

1.pomoćni sudac, zastavicom signalizira zgoditak . Nakon tog trenutka nastaje već opisani incident, 

kojeg ovdje nema smisla ponovo opisivati. I sad, za one koji nisu upoznati: Zapisnik o utakmici se piše 

prije početka utakmice, a potpisuju ga odmah službeni predstavnici momčadi. Nakon utakmice se isti 

taj Zapisnik sa svim dopunama završava i još ga potpisuju delegat i sudac. IZVJEŠTAJ O UTAKMICI SE 



PIŠE NAKON UTAKMICE. U RUBRICI OPOMENUTI IGRAČI PIŠE SE SVE ONO ŠTO SUDAC NAVEDE (TIČE 

SE OPOMENA), A SUDAC TO I POTPISUJE. U RUBRIKU ISKLJUČENI IGRAČI, PIŠE SE SVE ONO ŠTO 

SUDAC NAVEDE (TIČE SE ISKLJUČENJA I INCIDENTA), A SUDAC TO POTPISUJE I ZA SVE TO OSOBNO 

ODGOVARA. U prostorijama NK “Poleta“, došlo je do tehničkih poteškoća , ali sam pred policijom i 

ostalim službenim osobama zatražio pisanu Izjavu suca utakmice o gore navedenom. Sudac mi je 

naveo svoja obrazloženja opomena, isključenja i incidenta, te izgrednika u incidentu. S namjerom da 

se što bolje informiraju nadležne osobe u NSNG, a to mi je i dužnost, sve sam učinio po propisu i 

dostavio u NSNG. Negiram bilo kakve sumnje na prisne odnose s bilo kojim sucem sa ove utakmice, 

te odbacujem sumnje u namješteno pisanje dokumentacije. Ovakvih utakmica, u našim ligama ima 

mnogo. No, ne podržavam one koji pišu negativnosti protiv NK “Polet“ iz Adžamovaca. Na terenu su 

igrali utakmicu, željeli su pobjedu, u nekoliko navrata su pretjerali sa startovima, ali su zbog toga bili i 

sankcionirani. Isto tako ne podržavam ni one koji pišu protiv NK“Croatie“, Tisovac. I njihovi igrači su 

došli igrati nogomet, željeli su pobjedu, možda bi to i uspjeli ostvariti da se nije desilo to što se desilo. 

NAJVIŠE NE PODRŽAVAM FIZIČKI NASRTAJ NA NEKOG (DANAS JE TO BIO NAPAD NA MLADOG SUCA) 

JER SE NA TAKAV NAČIN NE MOŽE RIJEŠITI NITI JEDNA SITUACIJA. TKO JE TAJ KOJI SEBI MOŽE 

DOPUSTITI NEKOME NANIJETI OZLJEDE (U OVOM SLUČAJU FIZIČKE I PSIHIČKE NARAVI). Postoje 

službene osobe u NSNG koje će nakon ovog događaja donijeti zaključke, a ja molim sve nas da se ne 

prepucavamo preko društvenih mreža. Isto tako, molim Vas da ne govorimo loše o mladom 

ozlijeđenom sucu, jer je uistinu ozlijeđen i završio u bolnici. Dečko se zasigurno nije sam udario u 

glavu (sljepoočnicu i nos). Možda bi bilo najpoštenije da onaj tko mu je nanio ozljedu, stupi u kontakt 

s njim te mu se ispriča." 


